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Franc Miklič 

V L J U B L J A N I 

Pred glavnim kolodvorom v Ljubljani stoji repre
zentativni štirinadstropni hotel »Metropol«, katerega 
zunanjost kaže, da ga je zgradil ne samo arhitekt, 
ampak tudi gospodar, ki je mislil na vse potrebne 
udobnosti potujočega občinstva. 

Ustvaritelj in lastnik tega obširnega hotelskega in 
tujskoprometnega podjetja je gospod Franc Miklič. 
Vodja podjetja je sin lastnika, gospod Kari Miklič. 

V prvi polovici devetnajstega stoletja se je zgradil, 
ob času ko je stekla prva železnica skozi Ljubljano, 
nasproti tedanjega Južnega kolodvora, enonadstropni 
hotel, ki se je takrat imenoval »Zum Mohren«. Po
znejši lastniki so ga prekrstili v «Hotel Južni kolo
dvor«. 

Ta hotel z zelo omejenim obratom in brez tujskega 
prometa, je kupil leta 1911. gospod Franc Miklič, ki 
se je takrat, po 281etnem trgovanju v Rusiji, vrnil v 
domovino, dobro situiran in poln podjetnosti. Novi 
gospodar »Hotela Južni kolodvor« je kmalu sprevidel, 
da je treba podjetje za razširjajoči se tujski promet 
povečati in modernizirati. V ta namen je kupil od 
bivše predilnice med Kolodvorsko ulico in Miklo
šičevo cesto ob Masarvkovi cesti takrat nezazidane 
stavbne parcele ter zgradil na tem prostoru od leta 
1928. naprej v treh etapah, sedanji hotel »Metropol«. 
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Hotel »Metropol« je največji hotel v Jugoslaviji, 
ker šteje z letos zgrajenim delom 16i moderno 
opremljenih sob (250 postelj), s kopalnicami, toplo 
in mrzlo vodo in ostalim komfortom opremljenih. 

Hotelsko podjetje razpolaga z osebjem, ki govori 
vse srednjeevropske jezike. 

Hotelska pisarna ima trgovske in tujskoprometne 
zveze s podjetji v Nemčiji, Franciji, Angliji, Italiji, 
Avstriji itd., in vodi ž njimi korespondenco in obra
čune za potujoče občinstvo. 

Tourist office — »Putnik«. — ima v hotelu svojo 
ekspozituro za vse panoge tujskega prometa, kakor 
prodajo železniških in parobrodnih voznih listkov, 
za spalne vozove, avtobusni promet itd., kakor tudi 
menjalnico za tuje valute. 

Zveza s Sušakom. Izpred hotela odhajajo in priha
jajo potniški avtobusi, ki vozijo dnevno na Sušak. 

Kavarna, moderno opremljena, s priznano dobro 
postrežbo ob zmernih cenah, je v čast vsemu pod
jetju. Ima na razpolago časopise in razne revije v 
vseh jezikih. Kavarna se bo še letos izdatno razširila, 
kar je najboljši dokaz, kako priljubljena je pri ob
činstvu. 

Restavracija. Za večje potovalne družbe kakor tudi 
za posamezne potnike in za domačine so na razpolago 
krasni jedilni saloni z najboljšo kulinarično postrežbo 
in dobro pijačo, vse po zelo zmernih cenah. Na raz
polago je velika dvorana za obširne prireditve, dve 
klubovi sobi, kegljišče, lep senčnat vrt. S terase na 
strehi hotela, na katero vozi dvigalo, je romantičen 
razgled na mesto, okolico, planine in snežnike. 

Garaže so na dvorišču, kjer je tudi velika mehanična 
delavnica za popravilo avtomobilov. Na dvorišču je 
tudi prostor za avtobuse. 

Hotel Metropol-
Mlkllc v Ljubljani 

Karel Miklič 
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